HUDSON'S BAY

INTRODUCTION

Hudson's Bay is a trusted, lifestyle-centric marketplace. Founded in 1670, Hudson's Bay is North America's oldest company. With [89] stores across Canada, we offer the country's most exciting collection of fashion brands, across a broad range of categories and price points. We offer style-seeking Canadians the most desirable products and tailored services to enhance their style of life. We offer a world-class shopping experience.

CULTURE

Our people create our culture.

We recognize that each associate brings with them diverse experiences, backgrounds and points of view. Our associates are empowered to lead, support one another, share ideas and make contributions that drive the business forward.

LIFE AT HUDSON'S BAY

Being part of Hudson's Bay, you have the opportunity to lead a brilliant career. Here's why:

- We promote work and life balance, with flexibility built into our work week
- Exposure to fulfilling and challenging career advancement opportunities at every level
- Ongoing position-related training and continuous learning opportunities
- Competitive and flexible benefits package
- Amazing associate discounts on merchandise

DIVERSITY & INCLUSION

Hudson's Bay is committed to cultivating a diverse and inclusive workplace where associates feel represented and valued - where You can be You. We celebrate, advocate for, and learn from our customers, associates, and communities. We are equally passionate about preserving, sharing, and learning from our history. We come from different backgrounds but the strength of our diversity makes Hudson's Bay a great place to work.

Lead a Brilliant Career!